
                                            

 

 

Διαθέσιμο για άτομα άνω των 18 ετών το εμβόλιο έναντι της 

νόσου COVID-19,  Nuvaxovid ΧΒΒ.1.5 

 

 

Το Υπουργείο Υγείας ενημερώνει το κοινό ότι από την Πέμπτη  21/12/2023, το 
εμβόλιο κατά της νόσου COVID-19, Nuvaxovid ΧΒΒ.1.5, της εταιρείας Novavax, θα 
είναι διαθέσιμο για άτομα άνω των 18 ετών.  

Το Nuvaxovid μπορεί να χορηγηθεί για βασικό κύκλο εμβολιασμού ή ως αναμνηστική 
δόση σε άτομα ηλικίας 18 ετών και άνω, μετά από βασικό κύκλο που αποτελείται 
από εμβόλιο mRNA ή εμβόλιο με φορέα αδενοϊό. 

Οι δικαιούχοι που επιθυμούν να εμβολιαστούν με το εμβόλιο Nuvaxovid θα μπορούν 
να εξυπηρετούνται μέσω των εμβολιαστικών κέντρων που λειτουργούν σε όλες τις 
επαρχίες, μόνο κατόπιν διευθέτησης τηλεφωνικών ραντεβού. 

Σημειώνεται πως οι διευθετήσεις για τους εμβολιασμούς κατά της νόσου COVID – 19 
με το εμβόλιο της Pfizer, όπως και για τους εμβολιασμούς κατά της γρίπης, 
παραμένουν ως έχουν (walk in). 

 Υπενθυμίζεται ότι για τη χορήγηση των εμβολίων: 

•   θα πρέπει να προσκομίζεται έγγραφο ταυτοποίησης (ταυτότητα, διαβατήριο, 
Αριθμός Εγγραφής Αλλοδαπού) 

•   για άτομα που έχουν εμβολιαστεί προηγουμένως με εμβόλιο κατά της νόσου 
COVID-19, ο εμβολιασμός θα μπορεί να γίνεται στους 5 μήνες μετά τον τελευταίο 
εμβολιασμό που έχει γίνει 

•   θα πρέπει να τηρείται ένα ελάχιστο διάστημα 3 μηνών για εμβολιασμό έναντι 
COVID-19  μετά από το θετικό τεστ κατά της νόσου COVID-19 

Σε περίπτωση που δικαιούχος επιθυμεί να εμβολιαστεί μόνο με το εμβόλιο έναντι της 
COVID-19  ή την ίδια μέρα και με τα δύο εμβόλια (COVID-19 και εποχική γρίπη), τότε 
θα μπορεί να εξυπηρετηθεί στα Κέντρα Εμβολιασμού του Υπουργείου Υγείας. Ο 
εμβολιασμός των μη δικαιούχων του ΓεΣΥ, οι οποίοι όμως ανήκουν στις ομάδες 
υψηλού κινδύνου, θα γίνεται δωρεάν σε Κέντρα Εμβολιασμού Ενηλίκων του 
Υπουργείου Υγείας. 

Ο εμβολιασμός των δικαιούχων του ΓεΣΥ με το εμβόλιο της εποχικής γρίπης, οι 
οποίοι ανήκουν στις ομάδες υψηλού κινδύνου, δύναται να διεκπεραιώνεται από τον 
Προσωπικό Ιατρό κατόπιν διευθέτησης σχετικού ραντεβού. 
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